

Показали класс!

Бригада локомотивного депо Минск победила в отборочном туре конкурса «Машинисты нашей магистрали».



В столичном Дворце культуры и спорта железнодорожников за победу боролись четыре локомотивные бригады Минского отделения. Они прошли пять испытаний и убедительно доказали, что на стальной магистрали трудятся истинные мастера и профессионалы своего дела, которые хороши не только в работе, но и в творчестве.

По результатам всех этапов конкурса третье место заняла локомотивная бригада моторвагонного депо столицы. Серебро досталось команде из Молодечно. На первую ступень пьедестала поднялись железнодорожники локомотивного депо Минск, которые будут представлять Минское отделение БЖД в финале конкурса «Машинисты нашей магистрали» в Гомеле.

Мероприятие проводится ежегодно с целью повышения престижа профессии машиниста, вовлечения железнодорожников в активную общественную жизнь, оценки профессионального мастерства, раскрытия талантов и творческого потенциала специалистов. В этот раз состязание было приурочено к Году мира и созидания.

